

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги з обов'язкового технічного контролю ТЗ, за категорією М2 - автобуси більше 8 місць для сидіння (крім місця водія), з повною масою до 5 тон», 1230,00 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Обов'язковий технічний контроль транспортного засобу проводиться відповідно до вимог, зокрема:</p> <p>- Постанова Кабінету Міністрів України від 30 січня 2012 року № 137 «Про затвердження Порядку проведення обов'язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та зразка протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу» та інших нормативно-правових актів, які регламентують надання даної послуги.</p> <p>Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають необхідність застосування заходів із захисту довкілля: ДСТУ 4277:2004 «Норми і методи вимірювань вмісту оксиду вуглецю та вуглеводнів у відпрацьованих газах автомобілів з двигунами, що працюють на бензині або газовому паливі», ДСТУ 4276:2004 «Норми і методи вимірювань димності відпрацьованих газів автомобілів з дизелями або газодизелями».</p> <p>Обов'язковий технічний контроль транспортних засобів здійснюють суб'єкти проведення обов'язкового технічного контролю, які мають на правах власності або користування обладнання, що дає змогу перевіряти технічний стан транспортних засобів на відповідність вимогам безпеки дорожнього руху та охорони навколишнього середовища відповідно до вимог, визначених Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Послуги надаються кваліфікованим персоналом</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості на послуги з обов'язкового технічного контролю ТЗ, за категорією М2 - автобуси більше 8 місць для сидіння (крім місця водія), з повною масою до 5 тон, використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів), аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна

		відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 1230,00 грн. (загальний фонд)
--	--	---